

# Студенты ИФКСиТ взяли призовые места в первенстве СФО по вольной борьбе

Подведены итоги первенства Сибирского федерального округа по вольной борьбе среди юниоров, прошедшего 14-16 февраля 2022 года в Кемерове.



Студент СФУ **Антон Сучков** завоевал золото в весовой категории до 74 кг, а **Олег Анзин** взял бронзу в весе до 65 кг. Этот результат позволит обоим спортсменам выступить на первенстве России.

*«Результаты для нас ожидаемы. Ещё при подготовке к соревнованиям ребята показывали отличные результаты. На первенстве России все будет гораздо серьёзнее — ведь победа там дает возможность показать себя уже на международных соревнованиях. Примечательно ещё и то, что в учёбе эти ребята являются отличниками, профессиональный спорт не мешает им получать академические знания»,* — рассказал **Булат Гомбоев**, старший преподаватель Института физической культуры, спорта и туризма СФУ.

В соревнованиях принимали участие 163 спортсмена из 6 регионов: Красноярского края, Кемеровской, Новосибирской, Иркутской областей, республик Тыва и Хакасия. Всего спортсмены вольного стиля сборной команды Красноярского края завоевали 11 медалей.

*Пресс-служба СФУ, 18 февраля 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/25887>